Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpap, (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
ExarepunoOypr (343)384-55-89 Kasanb (843)206-01-48 Kpacnogap (861)203-40-90
Kpacnospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Hyoxunit Hosropog, (831)429-08-12
HoBocnbupck (383)227-86-73 PocroB-Ha-[Jony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 Caparos (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12
Enunsrii agpec: tka@nt-rt.ru
Beo6-caitT: www.teko.nt-rt.ru

AKceccyapbl K JaT4YMKaM



COEAWHUTENN
K BECKOHTAKTHbBIM BbIKIMIOYATEJIAM

CopepxaHnue

7.2 Posetku
7.5 Bunku
7.6 Kabenu coeguHuTenbHble




COEAVHWUTENN
K BECKOHTAKTHbIM BbIKITIOYATENAM

PO3ETKW

PO3ETKW

COEAMHWUTENN

K BECKOHTAKTHbIM BbIKITIOYATEIAM

HanmeHoBaHue CS $19 CS S20
27
12 ‘
o5 A P
dEAl )
A
J o
o0o
o
3ambikaroLLmii 6es nHavkaLum CS $19-1-2 CS $19-1-2-C CS $19-1-2-H CS S20-1-2
Pa3mblkatoLLui 6e3 nHaMKaLmm CS §19-2-2 CS §19-2-2-C CS $19-2-2-H CS S20-2-2
lMepekniovatowuin ~ 6e3 MHAMKaLMM CS $19-3-2 CS $19-3-2-C CS S19-3-2-H CS S20-3-2
MakcumanbHbIn paboyni Tok 4A 4A 4 A 4A

Pabouee HanpsHxeHne nuTaHna

<250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC 250B AC/DC

[lnanasoH pabounx Temnepatyp -40°C ... +85°C -50°C ... +85°C -40°C ... +105°C -40°C ... +85°C
ConpoTuBneHne KoHTaKTa <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
ConpoTuBneHne 13onsauum >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x10% Om
MpucoeauHeHue Kabernb 3x0,34 mm?; 4x0,25 Mm? Kabenb 3x0,34mMm?, 4x0,25mm?
CreneHb 3awuTbl no FOCT IP67 IP67

[nuHa kaberns ykasblBaeTcst B MapkupoBke. Mo MHAMBMAYanbHOMY 3aka3y BO3MOXHO W3roTOBNEHWE COeAMHUTENEN C kabenem 3 M; 5 M.
lMpumepbl 3aKasa coeamHuTenei ¢ AnuHon kabens 3 m: CS S20-9-3

CS 825 CS S251 CS S252 CS S253
o145 o145 o145 Zit
12xt V2«1 MH12x1 W2, ,
1 ‘ L i
=512
<R :@E‘l——r’ dgﬁ"_ﬁ ad il
\ 2 5 3 3
=10 N/
=51/ N =& el AR
29,7
2105 _ |\
CS S25-3 CS S251-3 CS S252-3 CS S253-3
4 A 4A 4A 4 A
130B AC/DC 130B AC/DC 130B AC/DC 130 B AC/DC
-40°C ... +105°C -40°C ... +105°C -40°C ... +105°C -40°C ... +105°C
<0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
>5x108 Om >5x108 Om >5x10% Om >5x108 Om
& <5,5 MM / max 0,5 Mm? & <7,5 MM / max 0,5 mm? & <8,5 MM / max 0,5 Mm? & <5,5 MM / max 0,5 Mm?
IP65* IP65* IP65* IP65*

* - [ins obecneyeHus 3awwmTbl IP65 He0BX0AMMO NPOKU3BECTM repMeTU3aLMI0 KabenbHOro BBOAA

5m: CS $19-3-5
HaumeHoBaHue CS S20
s
3amblKkatoLLmi 6e3 nHavkaLum CS S20-1-2-C CS S20-1-2-H
Pa3smblikatoLmit 6e3 nHavkaLmm CS S20-2-2-C CS §20-2-2-H
lMepekniovatowuin ~ 6e3 MHaMKaLMm CS S20-3-2-C CS S20-3-2-H
3amblKatoLLmin C WHAMKaLmen PNP CS S20-4-2 CS S20-4-2-C
PasmblkatoLmin C MHOMKaLen PNP CS $20-5-2 CS $20-5-2-C
3amblkatoLLmi C WHAMKaLuen NPN CS S20-6-2 CS S20-6-2-C
Pa3smblikatoLmit C WHAMKaLmen NPN CS S20-7-2 CS S20-7-2-C
[Mepeknioyatoluin - € UHAMKaLMen PNP CS $20-8-2 CS S20-8-2-C
[Mepeknioyatoluin - € UHAMKaLWEN NPN CS S20-9-2 CS S20-9-2-C
MakcumanbHbIi pabouni Tok 4 A 4A 4A 4A
Paboyee HanpsxeHWe nNuTaHus 10...30B DC <250B AC/DC 10...30B DC <250B AC/DC
[nanasoH pabounx Temnepatyp -40°C ... +85°C -50°C ... +85°C -50°C ... +85°C -40°C ... +105°C
ConpoTuBneHne KOHTaKTa <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
ConpoTuBNEeHie M3ONSLAN >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x10% Om
MpucoeauHeHne Kabernb 3x0,34 Mm%, 4x0,25 mm?
CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 IP67
LlokoneBka coeguHutenen CS S19, CS S20
. . EpH. .
3amblkarowmit PasmblikatoLmi H_E [MepekntovaroLmii _6fff'
KOHTaKT KOHTaKT KOHTaKT

7.2 e

kop. /2 CHH. Kop. /2 CHH. Kop. /2 CHH.
+ - + - + -

/. _/_
4epH. GEpH.

CS $254 CS SF254 CS S§255 CS SF255 CS S261
i 220
* M ‘M12X1 35 35
| = ° = 2
‘ ' N Y] =
8 | < ‘ = :31) ¥ e
" | N 2 T <
! =13 97 <l
| =213 2k ‘ <
- = 29,7
\_/|_o105
CS S254-3 CS SF254-3 CS S255-3 CS SF255-3 CS S261-3
4 A 4A 4A 4A 4A
<250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC
-25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C
<0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
>5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om
&4...6Mm/max 0,75mm? &4...6Mm/max 0,75mm? &4...6Mm/max 0,75Mm? &4...6mMm/max 0,75mm? &4...8mm/max 0,75mm?
P67 IP67 IP67 IP67 IP67
LlokoneBka coeanHuTeNen (BUA CO CTOPOHbI COMMEHEHMS)
CS S25, CS S251, CS S252, CS S253, CS S254, s
CS SF254, CS $255, CS SF255, CS $256, CS S261 + B
s
N

7.3



BUINKK

COEAMHWUTENN
K BECKOHTAKTHbIM BbIKITIOYATENIAM

COEOMHUTENK PO3ETKWU
K BECKOHTAKTHbIM BbIKITIOYATENAM
HaumeHoBaHue CS Ss27 CS S28
2145

16

)

3ambikatowmin -~ 6€3 nHankaummn
Pa3svblkaloLii  6e3 MHAVKaLi CS 827-2 CS 827-2-C CS S27-2-H CS S28-2 CS §28-2-C CS S28-2-H
MakcumanbHblit pabounit Tok 4A 4A 4A 4A 4A 4A
Pabouee HanpsikeHne NUTaHus <250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC <250B AC/DC
[lnanasoH pabouunx Temneparyp -40°C ... +85°C -50°C ... +85°C  -40°C ... +105°C -40°C ... +85°C -50°C ... +85°C  -40°C ... +105°C
ConpoTuBneHne KoHTaKTa <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
Conpotusnenme nsonauum >5x108 Om >5x108 Om >5x10% Om >5x108 Om >5x10% Om >5x10% Om
MpucoeanHeHme Kabenb 3x0,34 mm?>  Kabenb 3x0,34 Mm?  Kabenb 3x0,34 mm?>  Kabenb 3x0,34 mm?  Kabenb 3x0,34 mm?  Kabenb 3x0,34 mm?
CreneHb 3atmrbl no FOCT IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
HaumeHoBaHue CS S15 CS S40 CS S48 CS S49
&6 10,2 16,5
M8x1 8,5
$ 0D omuao) ‘ ]
! cgt ,E,, Qwi EE 3 éj:g'g:g i &
- ‘ = } @10 8 EEH] )
bes nHankaummn CS §15-1-2 CS S40-1-2 CS S48-1-2 CS S49-1-2
C nHpukaumein  PNP CS 840-4-2 CS $49-4-2
C nHgukaumeir ~ NPN CS S40-6-2 CS 549-6-2
MakcumanbHbIA paboumnin Tok 4A 4 A 4A 4A 4A 4A
Paboyee HanpskeHWe NuTaHus <60B AC/DC <60B AC/DC 10...30B DC <60B AC/DC <60B AC/DC 10...30B DC
[anasoH pabouux Temnepatyp -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C
ConpoTMBNEHNe KOHTaKTa <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
ConpoTMBNEHNE M3ONSLINN >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om
MpucoeanHeHre Kabenb 3x0,25 mm?  Kabenb 3x0,25 mm?  Kabenb 3x0,25 mm?  Kabenb 3x0,25 mm?  Kabenb 3x0,25 Mm?  Kabenb 3x0,25 mm?
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
“ o YepH.
LlokoneBka coeguHuTenen L1 3en. LlokoneBka coeauHuTenein __5: [
- )

74 e

CS 827, CS S28

° CS S15, CS S40,

i 5~ CS S48, CS S49 ‘é’m’;té”
CUH.  Kop. ' P-

HaumeHoBaHue CP S$256 CP S257 CP S$258 CP S$259
21044, 210444,
| | M12x1 M12x1
29,55, 29,55,
- ® el L%, S . N
a— \I L 1] = ! -
2944, 2 9‘~4-o," M1‘2x1 M16x1
3 3
4 2 4 2
1 1
Konun4ectBo koHTaKToB 4 4 4 4
MakcumanbHbIit pabouni Tok 4A 4A 4 A 4A
Paboyee HanpsikeHWe NUTaHus <150B AC/DC <150B AC/DC <150B AC/DC <150B AC/DC
[unana3soH pabouunx Temnepatyp -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C
ConpoTuBneHne KoHTaKTa <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
ConpoTuBneHne U3onsLmum >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om
lMpucoeamHerne max 0,5 mm? max 0,5 mm? max 0,5 MMm? max 0,5 MMm?
CreneHb 3autbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP67 IP67
HaumeHoBaHue CP S260 CP S261 CP S401 CP $402
M8x1
M2t NEW - zég MBx1
‘ Mi2d 269
\ S e - ;%
= == 5 > < = | @
L | !'I E ‘1':
2 | S BN |
m£¢ < = 21 —— 1 1
g8 258 u'uu' N
2 2(4) =
258,
- 2(4)
1 3
1 3
KonnyecTBo koHTakTOB 4 4 4 4
MakcumanbHblit pabounit Tok 4A 4A 4A 4A
Pabouyee HanpsikeHWe NUTaHus <150B AC/DC <250B AC/DC <60B AC/DC <60B AC/DC
[urana3soH pabouunx Temnepatyp -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C
ConpoTuBneHue KoHTaKTa <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om <0,005 Om
ConpoTuBneHue n3onauum >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om >5x108 Om
lMpucoeamHerne 4x0,25 mm? 4...8mm/max 0,75mMm? max 0,25 Mm? max 0,25 Mm?
CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67
LlokoneBka coeguHutenen (B4 CO CTOPOHbI COMMEHEHNS)
CP S258, CP S259, CP S261 3 CP S260 +Kop.
A X - A X -
6en. YEpH.
= —CUH.

7.5




7.6

COEOWHUTENN

KABEJIU COEAUHUTEJIbHbIE

K BECKOHTAKTHbIM BbIKITIOYATENAM

HaumeHoBaHue

CC S$19-3/54-

CC S20-3/54-

42

poseTtka

BUnKa

M12x1
©
N

46

AAAANNANN
Beletaterets
oeteteteteds
R
PR

poseTka

BUNKa T A

46

[nuHa kabens 0,5 m CC $19-3/S4-0,5 CC S20-3/S4-0,5
[nuHa kabens 1,0 m CC $19-3/S4-1,0 CC S20-3/S4-1,0
[nuHa kabens 2,0 m CC S19-3/84-2,0 CC S20-3/S4-2,0
MakcumanbHbIi paboyni Tok 4 A 4A
Pabouee HanpsikeHue NUTaHus <150B AC/DC <150B AC/DC
[ana3soH pabouunx TemnepaTyp -25°C ... +90°C -25°C ... +90°C
ConpoTuBneHne KoHTakTa <0,005 Om <0,005 Om
ConpoTuBneHve M3onaLum >5x108 Om >5x10% Om
[MpucoeamHexme Kabenb 4x0,25 Mm? Kabenb 4x0,25 mm?
CreneHb 3awuTbl no FOCT 14254-96 IP68 IP68




=

8.2
8.3
8.4
8.4

KPEMEXHbIE U3OENUA

CopepxaHue

lanku

KpoHLUTEHBI

dTOpONNAcTOBbIE 3aLNTHBIE KONMAYKN
BeapHble BTynKM

8.1



FAUKU

KPENEXHBIE U3OENUA
HaumeHoBaHue NUT A0 NUT A1 NUT A11 NUT A2 NUT A3 NUT A4
s H
Pasmep pe3abbbl d, MM Mb5x0,5 M8x0,5 M8x1 M12x1 M16x1 M18x1
Pa3mep nog kntoy S, Mm 8 13 1 17 19 22
Bbicota H, Mm 4 4 5 6 45 45
Matepuan Cranb Cranb Cranb Cranb 0167 0167
HaumeHoBaHue NUT A6 NUT A63 NUT A7 NUT A8 NUT A9
PR _ L\ §
i 1 4 g ] U
s %
S|
Pa3smep pe3sbbbl d, MM M22x1,5 M24x1,5 M27x1,5 M30x1,5 M36x1,5
Pa3smep nog kntoy S, Mm 27 32 32 36 41
Bbicota H, Mm 45 5 5 5 6
Matepuan 016T 0167 0167 016T 016T
HaumeHoBaHue NUT P4 NUT P8
%—\
s H

Pa3amep pe3sbbbl d, MM M18x1 M30x1,5
Pa3smep nog kntoy S, Mm 36
Bbicota H, Mmm 10
Martepuan Monuamnp, Monvamun Monuamun

8.2 e



KPOHLUTEWHBI

KPEMEXHbIE U3OENUA
HaumeHoBaHue HL 8G HL 12G HL 18G HL 22G HL 30G HL 36G
C E
B, A H
M .
O u.# H— -
_ U
-~
/ D 14
MpUMeEHSEMOCTb &8, M8 @12, M12 @18, M18 @22, M22 @30, M30 36, M36
A, MM 12 14 18 21 27 28
B, Mm 6 9 10 10 10 12
C, Mm 25 32 40 45 55 62
D, Mmm 12 13 17 17 18 14
E, Mm 32 33 37 37 40 35
F, Mm 8,1 12,1 18,1 22,1 30,1 36,1
G, MM 20 25 30 35 42 48
H, Mm 52 52 52 52 6,2 6,2
i, MM 8 13 18 22 28 34
HaumeHoBaHue HL M12 HL M18 HL M30
68 68
41 ‘ =
TP =~ B /f-\ 2 fx\ 2
2 mjr \‘\ Mtgxt | J 2 M30x1,5 J 2
t 55 51 51
30° /7 4m" N 7 ‘—Q" A
e WAL ]0) ] O O
RN o7 ,\—/—F — q e X T &
SO 8 @ @LITT ]
& 0] +——/ 20
MpumeHsemocTb M12x1 M18x1 M30x1,5
HaumeHoBaHue HL 6,5 HL 8 HL FEB-1
15
20 20
265 8 K
T Ree o D
~ “ o~ - MoHTaxHas! I |
- - LuTaHre I
mt \ n % m¢ \ || a nHesmoSmnaHupa : \:m
I
234 6,3 234 6.3
(D) w® () ® -3
i @ By @ Q)
A A 3 N
& & Q)
3,7 &
[na natymkos FEQ, FECO n SMEOQ,
lMpnmeHsemocTb 6,5 8 SMPO, SMTO (npoussoactea FESTO)

8.3




(DTOpOI'IHaCTOBbIe 3dWNTHbIE KOJINa4YKU

KPENEXHbIE U3OENUA
HaumeHoBaHue PC M12 PC M18 PC M30
10
10 '
10 |
SR EE RimEL IREE
[TpumeHseMocTb M12x1 M18x1 M30x1,5

Matepwan ®roponnact-4

®roponnact-4 ®roponnact-4

BBapHble BTYNKY

HaumeHoBaHue TB27 (gna CSN E50)

HaumeHoBaHue TB12 (ana CSN E47)

-~ %

245
M27x1,5

20

Pa3amep pe3bbbl d, MM M27x1,5

Bbicota H, Mmm 20

Matepuan Cranb 12x18H10T FOCT 5632-72
HanmeHoBaHue TBG3/4 (ana CSN E46)
. e ‘ .
‘ NERIE ‘ 8
16
Pa3mep pe3bbbl d, MM G3/4-B
Bbicota H, mm 16

Marepuan Cranb 12x18H10T FOCT 5632-72

8.4 e

%

226
M12x1

14

M12x1

14

Cranb 12x18H10T F'OCT 5632-72




ITo BompocaM mpoax ¥ MOAeP>KKM 00paianrech:

Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
Exatepun6ypr (343)384-55-89 Kasanb (843)206-01-48 Kpacuopap (861)203-40-90
Kpacnospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Hyoxauit Hosropop, (831)429-08-12
Hosocubupck (383)227-86-73 PocroB-Ha-JloHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cauxt-Tletep6ypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Ydpa (347)229-48-12

Epnubiit agpec: tka@nt-rt.ru
Be6-caitt: www.teko.nt-rt.ru



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



